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Gastos del hogar:

Gasto total y promedio de la unidad de gasto por 
tamaño del hogar

Gasto monetario y no monetario total por tamaño 
del hogar

Gasto total de la unidad de gasto según 
clasificación por finalidad (COICOP)

Gasto promedio de la unidad de gasto según 
clasificación por finalidad (COICOP)

Visor de resultados departamentales:
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Vías de acceso
Hogares según vía de acceso a la edificación (%)
Total departamentos
2020

Fuente: DANE, ECV.
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Eventos naturales 
Hogares por tipo de afectaciones a la vivienda en los últimos 12 meses (%)
Total nacional y área 
2020
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Sismo o temblor

Fuente: DANE, ECV.
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Eventos naturales 
Hogares afectados por inundaciones, desbordamiento, crecientes o arroyos en los últimos 12 meses (%)
Total departamentos
2020

20
,1

14
,1

13
,1

12
,9

11
,0

10
,7

10
,5

10
,2

8,
7

8,
3

8,
2

8,
1

5,
3

5,
1

4,
8

4,
7

4,
4

4,
2

4,
0

3,
8

3,
5

3,
4

2,
9

2,
8

2,
1

2,
1

2,
1

1,
9

1,
9

1,
8

1,
7

1,
6

1,
6

0,
8

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

Ch
oc

ó

La
 G

ua
jir

a

Bo
lív

ar

M
ag

da
le

na

At
lá

nt
ic

o

Ar
au

ca

N
ar

iñ
o

Am
az

on
as

Có
rd

ob
a

Gu
av

ia
re

Su
cr

e

Ca
uc

a

Pu
tu

m
ay

o

N
 S

an
ta

nd
er

To
ta

l n
ac

io
na

l

M
et

a

Ca
sa

na
re

H
ui

la

Sa
n 

An
dr

és

Ca
qu

et
á

An
tio

qu
ia

To
lim

a

Ce
sa

r

Gu
ai

ní
a

Va
lle

Va
up

és

Bo
ya

cá

Ca
ld

as

Ri
sa

ra
ld

a

Vi
ch

ad
a

Bo
go

tá

Sa
nt

an
de

r

Q
ui

nd
ío

Cu
nd

in
am

ar
ca

Po
rc

en
ta

je

Fuente: DANE, ECV.
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Eventos naturales 
Hogares afectados por avalanchas, derrumbes o deslizamientos en los últimos 12 meses (%)
Total departamentos
2020
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Problemas ambientales 
Hogares con problemas ambientales en los últimos 12 meses en el sector donde está ubicada la 
vivienda  (%)
Total nacional
2020
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Problemas ambientales 
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentaron malos olores procedentes 
del exterior en el sector donde está ubicada la vivienda (%)
Total departamentos
2020
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Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentó contaminación del aire
en el sector donde está ubicada la vivienda (%)
Total departamentos
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Fuente: DANE, ECV.
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Problemas ambientales
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentaron basuras en las calles,
caminos, senderos y espacios públicos en el sector donde está ubicada la vivienda (%)
Total departamentos
2020

Fuente: DANE, ECV.
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Problemas ambientales
Hogares que manifiestan que en los últimos 12 meses siempre se presentó invasión del espacio 
público (calles o andenes) en el sector donde está ubicada la vivienda (%)
Total departamentos
2020
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Fuente: DANE, ECV.
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Tipo de vivienda
Hogares según tipo de vivienda que habitan (%)
Total departamentos
2020

* Incluye carpa, contenedor,  vagón, embarcación, cueva, refugio natural, etc.
Fuente: DANE, ECV.
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Grietas en la vivienda
Hogares con grietas en la vivienda según déficit habitacional (%)
Total nacional y área
2020
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Ventilación natural
Hogares con ventilación natural en espacios de la vivienda (%)
Total nacional y área
2020

* Cálculo sobre el total de hogares que cuentan con ese espacio en la vivienda
Fuente: DANE, ECV.
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Ventilación natural
Hogares con ventilación natural en los baños* (%)
Total departamentos
2020

* Cálculo sobre el total de hogares que cuentan con ese espacio en la vivienda
Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas en la 
vivienda
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Actividades productivas
Porcentaje de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda
Total departamentos
2020
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Actividades productivas
Porcentaje de hogares que desarrollan actividades comerciales en la vivienda*
Total departamentos
2020

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda
Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas
Porcentaje de hogares que desarrollan actividades industriales en la vivienda*
Total departamentos
2020

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda
Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas
Porcentaje de hogares que desarrollan actividades de servicios en la vivienda*
Total departamentos
2020

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda
Fuente: DANE, ECV.
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Actividades productivas
Porcentaje de hogares que desarrollan actividades agropecuarias en la vivienda*
Total departamentos
2020

* Sobre el total de hogares que desarrollan alguna actividad productiva en la vivienda
Fuente: DANE, ECV.
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Servicios de los 
hogares
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Agua para beber
Hogares según principal medida tomada antes de consumir el agua para beber (%)
Total departamentos
2020
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Servicio sanitario
Hogares por tipo de servicio 
sanitario y persona o entidad a 
cargo del mantenimiento o 
vaciado* (%)
Total nacional y área 
2020

* El mantenimiento o vaciado aplica para inodoro conectado a 
pozo séptico, inodoro sin conexión o letrina.

Fuente: DANE, ECV.
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Clasificación de basuras
Porcentaje de hogares que clasifican basuras (%)
Total departamentos
2020
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Tenencia y financiación de la 
vivienda
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Subsidios 
Hogares beneficiarios de subsidios de vivienda* en los últimos 12 meses (%)
Total nacional y área
2020

* Comprende subsidios del gobierno o de otra institución en dinero o en especie para la compra, construcción, mejora, titulación o escrituración de vivienda, casalote o lote.
Fuente: DANE, ECV.
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Subsidios 
Hogares beneficiarios de subsidios de vivienda* en los últimos 12 meses , por sexo del 
jefe/a del hogar (%)
Total nacional y área
2020

* Comprende subsidios del gobierno o de otra institución en dinero o en especie para la compra, construcción, mejora, titulación o escrituración de vivienda, casalote o lote.
Fuente: DANE, ECV.
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Subsidios 
Hogares beneficiarios de subsidios de vivienda* en los últimos 12 meses (%)
Total departamentos
2020

* Comprende subsidios del gobierno o de otra institución en dinero o en especie para la compra, construcción, mejora, titulación o escrituración de vivienda, casalote o lote.
Fuente: DANE, ECV.



Condiciones de vida
y tenencia de bienes
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Percepción ingresos del hogar
Percepción de suficiencia de ingresos frente a gastos del hogar (%)
Total nacional y área
2020
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Percepción ingresos del hogar
Percepción de suficiencia de ingresos 
frente a gastos del hogar, por sexo del 
jefe/a del hogar  (%)
Total nacional y área
2020

Fuente: DANE, ECV.
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Percepción ingresos del hogar
Percepción de suficiencia de ingresos frente a gastos del hogar (%)
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Tenencia de carro particular 
Hogares que tienen carro particular  (%)
Total nacional y área
2020
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Bebidas azucaradas
Personas de 2 años y más que 
consumen bebidas azucaradas, por 
frecuencia de consumo (%)
Total nacional y área
2020

Fuente: DANE, ECV.
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Bebidas azucaradas
Personas de 2 años y más que 
consumen bebidas azucaradas, por 
frecuencia de consumo y sexo (%)
Total nacional y área
2020
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Bebidas azucaradas
Personas de 2 años y más que 
consumen bebidas azucaradas según 
percepción del estado de salud, por 
frecuencia de consumo (%)
Total nacional
2020

Fuente: DANE, ECV.
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Medio de transporte institución educativa
Medio de transporte que utilizan las personas de 5 años y más para ir a la institución a la que asisten (%)
Total nacional y área
2020
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Fuente: DANE, ECV.
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* Para estudiantes que estaban recibiendo sus clases de manera virtual, la pregunta se respondía según el medio de transporte utilizado en caso de clases presenciales.
Fuente: DANE, ECV.
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Actividades fuera de la jornada escolar 
Actividades realizadas fuera de la jornada escolar por las personas menores de 18 años (%)
Total nacional y área
2020
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Fuente: DANE, ECV.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Actividades fuera de la jornada escolar 
Personas menores de 18 años que asisten a cursos, prácticas o escuelas deportivas fuera de la jornada 
escolar  (%)
Total departamentos
2020

20
,6

19
,1

16
,3

15
,4

13
,3

12
,5

11
,6

11
,1

11
,0

11
,0

10
,9

9,
8

9,
8

9,
4

8,
7

8,
5

7,
8

7,
8

7,
6

7,
5

7,
4

7,
0

6,
1

6,
1

5,
8

5,
4

5,
3

5,
1

4,
6

4,
2

3,
7

3,
1

2,
9

2,
3

0,0

3,0

6,0

9,0

12,0

15,0

18,0

21,0

Va
lle

Ca
ld

as

Ca
sa

na
re

Ri
sa

ra
ld

a

Q
ui

nd
ío

An
tio

qu
ia

M
et

a

N
ar

iñ
o

Gu
av

ia
re

Bo
go

tá

Sa
n 

An
dr

és

To
ta

l N
ac

io
na

l

To
lim

a

At
lá

nt
ic

o

Vi
ch

ad
a

H
ui

la

Ar
au

ca

Pu
tu

m
ay

o

N
or

te
 d

e 
Sa

nt
an

de
r

Cu
nd

in
am

ar
ca

M
ag

da
le

na

Bo
ya

cá

Ce
sa

r

Ca
uc

a

Su
cr

e

Am
az

on
as

Ch
oc

ó

Bo
lív

ar

Ca
qu

et
á

Sa
nt

an
de

r

La
 G

ua
jir

a

Va
up

és

Có
rd

ob
a

Gu
ai

ní
a

Po
rc

en
ta

je

Fuente: DANE, ECV.
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Movilidad social
Nivel educativo alcanzado por personas 
de 18 años y más según nivel educativo 
de sus padres ausentes (no viven en el 
hogar o están fallecidos) (%)
Total nacional
2020
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Movilidad social 
Nivel educativo alcanzado por 
personas de 18 años y más según 
nivel educativo de sus padres 
presentes (viven en el hogar) (%)
Total nacional
2020
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Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 
Tiempo promedio en el desplazamiento de ida al lugar de trabajo (minutos)
Total nacional y área
2020
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Fuente: DANE, ECV.
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* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)
Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 
Tiempo de desplazamiento de ida al lugar de trabajo (porcentaje)
Total nacional y área
2020
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* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)
Fuente: DANE, ECV.
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Desplazamiento al lugar de trabajo 
Tiempo de desplazamiento de ida al lugar de trabajo (porcentaje)
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* Para personas que estaban trabajando en casa por razones de la pandemia, la pregunta se respondía según el desplazamiento habitual (antes de la pandemia)
Fuente: DANE, ECV.
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Bienestar subjetivo  
Calificación promedio sentimiento de felicidad de las personas de 15 años y más, por sexo
Total nacional y área
2020
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Fuente: DANE, ECV.
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Fuente: DANE, ECV.
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Fuente: DANE, ECV.
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Bienestar subjetivo  
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* Calculado a partir de la pregunta que pide ubicarse en una escalera con peldaños de 0 a 10, donde 0 representa la peor vida que se puede tener y 10 la mejor.

Fuente: DANE, ECV
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